

天台好故事

天台爱心团队连续 6 年开展助学活动

“暑期圆梦”助力环卫工人子女成才

本报讯(通讯员 罗家辉)“感谢爱心团队多年来对我孩子的帮助,我一定教育他们要好好学习,毕业后回报社会!”近日,天台爱心团队来到环卫工人周赛莲家中,为她的两个儿子送上助学金及慰问品,连续多年来的帮助让周赛莲一家非常感动。

周赛莲的丈夫 10 多年前因病去世,她带着两个儿子,生活不易。2019 年,大儿子考上上海商学院,这本是一件令人高兴的事,但是学费却让这个家庭犯了难。天台爱心团队了解到这一情况后,

每年暑期都为她的大儿子送去助学金。

去年,周赛莲的二儿子考上了台州学院,也拿到了爱心团队的助学金。今年爱心团队和往年一样,开学前将助学金送到孩子们的手上。

“环卫工人默默付出,辛勤劳作,为城市整洁和环境美好贡献了自己的力量。然而,由于收入水平的限制,他们的子女在教育方面经常面临困难。”天台爱心团队理事长汤义安说,“为此,我们连续 6 年组织‘暑期圆梦’助学计划,致力于为环卫工人子女提供资助和关爱,帮

助他们顺利完成学业,实现自己的梦想。”

在此过程中,天台爱心团队的成员不仅提供经济援助,还常与学生及其家长交流沟通,了解其困难和需求。他们的爱心,给了学生们精神上的鼓励和支持,让学生们感受到社会的关爱和温情。在他们的感染下,周赛莲的大儿子也加入到爱心团队,积极从事公益活动。

在爱心助学计划的帮助下,不少环卫工人子女顺利毕业参加工作,还有一些考上了研究生继续自己的学业。

这项爱心助学计划,不仅在资助孩子完成学业方面取得了显著成效,也改变了部分环卫工人子女对父母职业的认知。“原来有些环卫工人子女不理解自己的父母,认为环卫工作低人一等。”汤义安说,助学行动让环卫工人子女意识到,父母的职业是受全社会尊重的。

通过爱心助学,更多人了解到环卫工人的辛勤付出和他们子女的教育困境。今年已有 100 多位爱心人士捐款,表达对环卫工人的敬意和感激之情,为他们及其子女提供支持和帮助。

龙溪:小山村来了“朱指导”

本报讯(通讯员 陆莹莹)“村里路边绿化要修整整齐,记忆广场这里要增加长椅等设施。”近日,在龙溪乡寒山村,市派农村工作指导员朱春阳忙着与村干部交流。

由于种种原因,寒山村集体经济发展滞后,今年被列为帮扶重点村。因集体经济约束,村两委在民生项目建设上难展拳脚。

考虑到寒山村的实际情况,市农指办派台州市自然资源局工作人员朱春阳前来帮扶。朱春阳到岗后,立即走访乡领导班子、驻村干部及党员群众,了解寒山村存在的问题。

随后,迅速制定工作方案,推进村支部标准化规范化建设,协助村两委理清工作思路,谋划落实村庄发展项目。

由于原村庄建设规划于 2020 年 12 月到期,新一轮国土空间规划尚未开始编制,再加上邻里建房纠纷不断等原因,致使寒山村拆旧建新工作一直搁浅,多年来几无新增房屋。“翻新屋”成为寒山村村民的共同诉求,朱春阳看在眼里,急在心头。他将“推进村民建房”列入工作目标,排摸村民建房诉求,多方奔走争取建房指标。

与此同时,朱春阳请来自然资源系统各级领导和专家深入基层,通过现场踏勘、座谈交流等形式,为寒山村发展“把脉问诊”,探寻良策。目前,局部村庄规划已经调整完成,第一批有 8 户建房需求基本解决。

此外,朱春阳还牵线乡组织办、寒山村党支部,帮助 12 户困难群众在“台州党员志愿者服务先锋台”发布微心愿,并全部由市自然资源局机关 114 位党员干部认领。7 月 26 日上午,该局党委副书记、副局长黄璋和局机关党委专职副书记梁

勇携各支部党员代表 8 人,专程赴寒山村开展“微心愿”现场认领活动,给 12 户困难群众每户送上米、食用油、牛奶等物品及 500 元慰问金。

同时,为激活村集体经济造血功能,破解整顿转化工作难题,朱春阳认真细致挖掘村内自有优势,提出利用村里石门记忆馆为主的红色资源,积极发展红色经济,并反复做村干部思想工作,成立了“红色食堂”。自 6 月营业以来红色食堂已接待 180 人,集体经济增收 1000 余元。

迎亚运 树新风

平桥镇“村 BA”圆满收官



本报讯(记者 王丽娜)8 月 19 日晚,平桥镇平桥中学体育馆又一次沸腾。辉龙队以 83:64 的比分战胜新中队,夺得冠军。至此,历时 11 天的平桥镇“村 BA”正式落下帷幕。

夜幕还未降临,村民就纷纷冒雨从四周赶来,只为赶上占个观看球赛的最佳视角,不多时,栏杆前也挤满了观众。体育馆内,节奏感十足的音乐在球场上空盘旋,球员准备就绪,观众也已就位,共同见证这场充满激情与悬念的总决赛。

经过小组赛、“全明星”友谊赛的激烈角逐,辉龙队、新中队 2 支球队站上了今晚的决赛擂台,迎接最后一轮比拼。随着裁判哨声响起,首届“辉龙”杯平桥镇“迎亚运·奔共富”篮球联赛总决赛正式打响。

“加油!”“好球!”火热的现场氛围,感染在场的每一位观众。鼓掌之余,所有人的目光追随着场上篮球的轨迹。进球、再进球、比分反超、再反超……每次进球之后,是几乎同时响起的助威声、呐喊声。

不断的欢呼声中,球赛进入白

热化阶段。在冠军争夺赛上,身着白色球服的辉龙队球员与身着黑色球服的新中队展开激烈交锋,两支球队的角逐跌宕起伏,比分一直紧咬。场上不断变化的比分,也紧紧牵动着观众的心。看台上、过道里、球场四周……观众整齐有序地为球队鼓劲加油。

“5! 4! 3! 2! 1!”。倒计时结束,最终,辉龙队以 83:64 的比分战胜新中队,夺得本次篮球联赛冠军。现场,欢呼声震耳欲聋,经久不息。除了奖杯、奖牌,获胜队伍还将获得我县特产铁皮石斛,接地气的奖品,让平桥镇“村 BA”这项民间赛事充满乐趣。

比赛间隙,拉丁舞表演、民谣独唱轮番上台,点燃赛场上的每分每秒。接地气的办赛风格,让村民在家门口就能享受视觉盛宴,临近结束,看台上依然人山人海,座无虚席,不少人还沉浸在紧张的“村 BA”球赛中。

“这样的比赛让我感觉到了很强的融入感,氛围特别好。希望这样的活动能一直办下去,越办越好。”张思村村民张女士,从杭州赶回天台看这场家乡的比赛。她身旁,还有

一位 9 岁的小球迷陈锦媛,连续观赛好几天的她看得格外入迷。

场外,还藏着更专业的“观众”。宁协队球员余继扬说,“我是前几天参加比赛的队员,很关注这次比赛,今天的决赛打得很激烈。”

赛后,冠军队辉龙队教练陈逢杰在镜头前,和观众分享夺冠的心得体会,“我们针对每个队员,制定了不同打法、不同战术,尤其是打半决赛,我们以快、巧、个人技术去打,加上平时练得多,耐力体力好、配合度高,才能在落后的情况下把比分追回来,并拉开了比分。队员赛场上执行都很到位,打出了团结、拼搏精神。”

此次“村 BA”赛事由平桥镇人民政府主办,近年来,平桥镇做深做实基层体育委员工作,以篮球为媒,举办首届“村 BA”赛事活动,村民踊跃报名、企业鼎力支持,推动乡村精神富裕和物质富裕协同发展,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,推进健康天台建设。

此次大赛共有 18 支队伍、超 200 名青年回乡参赛,在 11 天里为观众奉献了 45 场精彩的比赛,吸引线上线下观众累计超 3 万人次。

深化垃圾分类 建设美丽天台

我县开展垃圾分类志愿服务业务培训

本报讯(记者 徐倩)“榴莲壳是什么垃圾?”有的说是厨余垃圾,因为它是果壳;有的说是可回收垃圾,认为果壳可以回收再利用;还有的说是其他垃圾……”8 月 15 日下午,我县开展由县委宣传部(县文明办)、县生活垃圾分类工作领导小组办公室联合主办的垃圾分类志愿服务业务培训。

培训会上,垃圾分类讲师细心讲解厨余垃圾、可回收物、有害垃圾、其他垃圾的分类知识,

并现场提问日常投放垃圾时会遇到的问题。比如“椰子壳究竟是什么垃圾?”“食品包装袋属于什么垃圾?”针对这些问题,讲师一一进行解答。在热情的互动之中,大家掌握了生活中垃圾分类的细节与特点。

天台爱心团队齐潮秋说,接下来,他将带领团队一起参与垃圾分类志愿服务活动,呼吁身边的人一起参与到垃圾分类这项工作中,为我县争创全国文明城市作出贡献。

共建共享平安天台

坦头:禁毒宣讲进企业



近日,坦头镇在辖区规上企业举办“党的二十大精神”宣讲暨“健康人生 无毒天台”禁毒宣

传进企业活动。图为宣讲员正在向企业职工展示毒品仿制样品。
通讯员 余霓虹 摄

夏季保洁不停歇 营造干净城市环境

本报讯(记者 王雅丽)高温天里,环卫工人头顶烈日,脚踩热土,默默坚守在自己的工作岗位上,用汗水换来城市的干净整洁。

上午 9 点半,太阳明晃晃高挂空中,地面温度已经升上来了。在天一街,两名环卫工人正手拿扫帚在路面清扫,尽管是上午,但气温仍然不低,忙碌了一阵,已是汗流浹背。

每到夏季,各类生活垃圾容易腐烂,如果不能及时清理,不仅影响市容环境,而且还会滋生各

类蚊虫细菌,危害人们的身体健康。为此,我县千余名环卫工人坚守在自己的岗位上,“全天候、不间断、保服务”重复着道路清扫、公厕保洁和垃圾转运等卫生保洁工作,营造干净城市环境。

为有效应对高温天气,缓解环卫工人的工作压力,县综合行政执法局环卫所采取了避开高温时段、发放防暑物品、提升机械化率等方式开展作业,缩短环卫工人连续作业时间,同时加大道路机械化清扫保洁力度。

中国农业银行
Agricultural Bank of China
台州分行

大额存单

可转让 可质押

期限 1 年 / 2 年 / 3 年
起点 最低 20 万起

下载农行掌银
在线办理或
拨打各网点
咨询电话

火灾不留情

预防要先行

天台县传媒中心(广播电视台)公益广告

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少

大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务、广告宣传、活动策划、综艺活动、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部
地址:人民东路 31 号

联系方式

电视台:13666830888(501888)
 《天台报》:15257652013(652013)
 广播:13566696097(696097)
 新媒体:15058630618(570618)

公告

因天台县 2023 年普通国道路基路面养护工程施工需要,为预防和减少交通事故,确保人民群众生命财产安全,决定于 2023 年 8 月 24 日至 2023 年 12 月 31 日期间(遇雨天顺延),对 G104 京岚线 K1680+600-K1689+250 大中修路段(上王葛村路口至滨溪南路路口)实行交通管制。

请过往车辆严格遵守道路交通安全法律法规,按照交通标志牌指示信息行驶,并自觉服从交警、公路管理部门指挥。因施工带来的不便,敬请市民及过往司乘人员谅解,对不服从管理造成不良后果或故意损坏交通设施人员,将由公安机关依法严肃处理并追究相关人员的法律责任。

特此公告!

天台县公安局交通警察大队
 天台公路与运输管理中心
 天台交通运输行政执法队
 天台 2023 年普通国道路基路面养护工程项目经理部
 2023 年 8 月 17 日